

金达驾校 报名热线: 8087777



现场 24小时 新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



又有一家投资公司人去楼空

150多位市民本金难要回,警方介入调查

▲济宁东方信泰投资有限公司店门紧闭。

▼每月18%高额利息,吸引了很多市民投资。本报记者于伟 摄



本报济宁7月21日讯(记者于伟 孟杰)“年收益高达24%、实物抵押、双保险……”在济宁东方信泰投资有限公司宣传页上,这些字体被标成红色,引人注目。然而,开业还不到一年,该公司却人去楼空,店门紧闭,公司负责人也因非法吸收公众存款罪被刑拘。

21日上午,记者来到济宁东方信泰投资有限公司(以下简称“东方信泰”),透过玻璃门记者看到,除大厅内还有一个迎宾台,屋内已无任何办公用品,地上散落着单页、纸杯等物品,十分脏乱。“门头这么大,证件也都有,谁能想到会出事。”公司门口,市民代老太

手提合同,一直朝店里张望。5月17日,她以月息18%在东方信泰投了5万元。刚领了一个月的900元利息,7月17日再来领息时,却被告知资金没到账,让等两天。18日,东方信泰就关了门。

“16日时这里还有两三个员工,说公司正在搬家,系统还没安装好,没法打钱。”另一为投资者告诉记者,发现利息没有到账,不断有投了钱的市民上门询问,有人投了46万,还有人投了78万,他听说投了上百万的也有。而到了17日,投资者们再也等不下去了,一起去公安机关报了案。“我们去参观了实体企业,厂房很

大,还想着肯定有保障。”一位投资者告诉记者,不少东方信泰的员工也投了钱,其中一个员工还向亲友借钱投了50万元。

投资者们口中的实体企业是位于金乡的山东斯米达食品有限公司,签订的合同里也有一页保证书,写有“山东斯米达食品有限公司自愿为济宁东方信泰投资有限公司承担第二担保人责任”的字样。记者查询了该公司的工商登记信息,山东斯米达食品有限公司成立2013年3月,注册资本2000万元人民币,其主要加工辣椒、果品、蔬菜、大蒜等食品。

随后,记者拨打了该食品公司的电话,工作人员承认该公司与东方信泰存在业务关系,但却坚称东方信泰投资有限公司没有关门,还一直在正常营业,并告知记者不要听信外面有关该公司负责人被抓起来的谣言。

随后,记者从济宁市公安局市中分局了解到,18日下午,济宁东方信泰投资有限公司的负责人任某就已被控制。“该案涉嫌金额为2000万左右,受害人有150多人。”市公安局经侦大队一位民警表示,目前任某因涉嫌非法吸收公众存款罪已被刑拘,案件正在进一步调查当中。

核载26人载了32人 小客车超员被处罚

本报济宁7月21日讯(记者孟杰 通讯员 戴永森)小客车核载26人,却拉了32位乘客,18日早晨,这辆挤得满满当当、过道里还站着6个人的客车被交警查获,客车司机将面临1000元罚款。

18日早晨5点半,济宁市公安局交警支队市中交警大队的民警在车站西路与济宁大桥路的交叉口对过往的违规车辆进行集中整治。6点半左右,一辆往返于济宁与王屯的小客车引起了民警的注意。从这辆客车的车窗望进去,除了座位上满满当当外,车座间的过道上还站着不少人。

见状,民警立刻将该客车拦停,上车一看,狭窄的车厢内人头攒动,除了位置上已经坐满了人,过道上还站着不少人,明显超出了客车的核载人数。经过清点,这辆客车载了32人,超出核载人数6人。“这个点正好是上班高峰期,坐车的人很多,就多拉了几个。”客车司机对交警说,这辆往返于济宁和嘉祥县金屯镇,早晨上班人多的时候通常会多拉几个。

考虑到车上大部分乘客都要赶时间上班,民警跟随该客车一同赶往汽车站,把全部乘客都送到目的地后,客车司机才跟随民警到交警大队接受了罚款1000元,扣除12分的处罚。



超员客车内不少乘客站在过道里。本报记者 孟杰 摄

相关链接

扫一扫营业执照,可辨担保公司真伪

记者了解到,虽然济宁市从去年开始就停止办理含有担保字样的公司注册登记,但新开张的担保公司仍层出不穷。“此类公司停止注册后,咨询公司、专业农业合作社等新的注册形式很快就出现了。”济宁市工商局相关工作人员

称,“一证多址”注册制度施行后,不少担保公司钻制度空子,更换门头变更地址,彩印假营业执照,以不同的名称开多家门面,通过高档的装修,高额利息诱骗市民上钩,这本身都属于违法行为。

“现在从事担保工作的公

司已经统一换发了新的营业执照,执照上都有二维码,投资人可通过扫描二维码辨别此类公司的真伪。”该工作人员说,营业执照上的二维码信息,会明确标注出属于融资性还是非融资性担保公司,以及允许经营的担保范围。

目前,济宁市从事投资担保业务的公司共有1300余家,其中融资性担保公司44家。工作人员特别提醒,虽然担保公司有融资与非融资性之分,但无论是何种担保公司,都不得从事吸收存款、直接发放贷款等业务。 本报记者 高雯

城区开展黄标、无标车辆综合整治行动

黄标车闯禁区,罚200元扣3分

本报济宁7月21日讯(记者孟杰 通讯员 戴永森 李坤)车上贴了两个黄色的环保检验标志,还在城区主干道上行驶。21日下午,这辆红色的桑塔纳2000“黄标车”被市中交警大队的民警查处,被处以200元罚款、扣3分的处罚。

21日下午3点半,在城区建设路与红星路的交界处,市中交警大队的民警经过过往的黄标车进行集中整治。3点50分,一辆红色桑塔纳2000轿车沿建设路由北向南行驶,准备右转进入红星路时被执勤交警拦停。民警发现,这辆车前窗上贴有两个黄色的环保检验标志,分别为2014年和2015年颁发,车辆燃油种类为国0,达不到环保车辆的燃油标准。“这辆车属于高污染排放的黄标车,不能在城区行驶。”市中交警大队交宣

股民警刘艳说,进入城区的路口处都有黄标车禁行的警示标志,按照《交通安全处罚条例》和《大气污染防治条例》的有关规定,在该车驾驶员将面临200元的罚款和3分的处罚。

据该轿车的驾驶员介绍,车购买于1997年,2013年审车时工作人员就在车窗上贴上了黄色的环保检验标志,并告诉自己不要将车驶入大城市。“我家是汶上的,之前一直都是在汶上跑,很少来城里。”该驾驶员说,虽然两次去审车时均被贴上了黄色的环保检验标志,但对于这个标志的意思自己一直不大了解。

“黄标车是高污染排放车辆的简称,是连国I排放标准都未达到的汽油车,或排放达不到国III的柴油车,因贴的是



民警拦停贴着黄色环保检验标志的轿车。本报记者 孟杰 摄

黄色的环保标志,所以称为黄标车。”刘艳告诉记者,即日起到12月31日,济宁市交警支队将开展对黄标车的综合整治,

整治的重点是黄标车违法闯禁行交通违法行为和机动车未取得环保检验标志上路行驶行为。

29条无“3C”轮胎 被集中切割销毁

本报济宁7月21日讯(记者于伟 通讯员 王珂 张凤艳)按照国家有关要求,用于科研测试的轮胎,可免办“3C”认证,但不能流入市场。17日,济宁出入境检验检疫局工作人员对济宁一企业连续进口的12批用于科研测试的轮胎产品,进行了现场切割销毁处理。

“按照国家有关要求,这类用途的进口轮胎可免于办理国家强制性产品认证,也就是俗称是‘3C’认证,但不准流入市场。”在确认企业完成科研测试项目后,检验检疫工作人员现场对剩余的29条轮胎进行了切割处理。“车主在购买或更换家用汽车轮胎时,一定要注意查看轮胎胎侧是否有3C标志。”工作人员提醒,轮胎的保质期一般在4-5年,过了期限会出现老化,为避免买到翻新轮胎,车主可用手指指甲抓挠胎面上的标志,比如轮胎型号、生产日期等,一般翻新胎的标志都是翻新后重新贴上去,贴得都不是很紧,很容易抠下来。